

基金动态

南方避险1月9日起打开申购

首只保本基金——南方避险增值基金1月9日起至19日开展营销。这是去年11月以来连续三个月有保本基金开展营销,说明市场对这一稀缺品种的认可。

浦银安盛优化收益基金12日起开放申购

浦银安盛基金公告,公司旗下的浦银安盛优化收益基金将自1月12日起开放申购及赎回业务。

交银增利债基摘得2008年收益桂冠

2008年最赚钱基金花落债券型基金。来自Wind资讯的统计数据 displays,截至2008年12月31日,在2008年所有开放式基金中,成立于2008年3月31日的交银施罗德增利债券证券投资基金(A/B),以9个月内获得13.05%的单位净值增长率位列第一,成为2008年收益最高的基金。

汇添富基金工行、建行定投优惠

汇添富基金发布公告,为鼓励投资者树立长期投资理念,该公司旗下优势精选、均衡增长、成长焦点、增强收益等四只基金于2009年1月1日起参加工商银行推出的“2009倾心回馈”基金定投申购费率优惠活动;同时,上述四只基金与汇添富蓝筹稳健基金还将参加建设银行组织的基金定投申购费率长期优惠活动。活动期间,通过工行、建行办理基金定投业务的投资者可享受定投申购费率八折优惠。

王亚伟、李源海领衔新浪年度基金经理

由新浪网网络盛典举办的“年度基金经理”评选结果日前出炉,华夏的王亚伟、申万巴黎的李源海各自执掌两只基金且均表现不俗而较为抢眼,仅以200票左右的差距分列冠军和榜眼,俨然成为广大投资者心中最牛的基金经理。

本报综合报道

基金周评

告别惨痛2008

基金2009励精图治

本周是2009年的第一周,上证指数出现了涨幅为4.61%的周阳线。与2007年疯狂上涨的大牛市行情以及2008年单边急跌的大熊市行情不同,2009年的市场存在极大的不确定性,正因如此,2009年也是真正考验基金经理能力的一年。新年伊始,基金公司已经积极开始备战2009年。市场是残酷的,基金经理的考核也是残酷的。“年终大考”刚过,个别基金经理已经丧失了“补考”机会。2008年公募基金的经理们失去的不仅仅是市值,还失去了人们对公募基金信心、信任。所以2009年应当是大部分基金经理们卧薪尝胆、励精图治的一年,我们广大投资者可以擦亮眼睛,用辩证的观点去发现好的投资品种。

A股市场将会处于弱平衡市中,向下有支撑,但是上行存在较大的不确定性,在这种市场情况下,依然建议投资者谨慎精选仓位适中、选

股能力较强、规模中等、基金管理公司实力雄厚的基金。当然,在上行空间存在不确定性的市场中会有较多交易性机会,有能力的投资者也可运用ETF或指数基金进行波段操作。

1月,债券市场仍偏乐观,但涨幅可能不会太高,企业债、可转债的扩容或将给个券带来一定机会。综合来看,债券基金可以继续持有,但是上涨空间较为有限。建议风险承受能力低的投资者可参与纯债基金,但要降低预期收益,在挑选品种方面以信用债投资能力较强的基金为宜。偏债基金的业绩或将出现较大分化,有一定风险承受能力的投资者可以适当精选选股能力好的偏债基金。

近期,在预期分红和折价过高的双重作用下,封闭式基金平均折价有所减少,但仍有不少大盘封闭式基金的折价率超过30%,从短期来看,高折价率的基金存在反弹动能。

银河证券南阳路营业部

操作参考

价值型基金有望领跑2009年

2008年最后一个月,包括汇添富价值精选在内的多只股票型基金陆续发行,基金公司开始布局2009年。汇添富价值精选拟任基金经理陈晓翔日前表示,综合分析当前所处经济周期、中国经济未来状况、A股估值等多重因素,2009年中国证券市场将出现结构性分化,价值型基金有望成为领跑者。

陈晓翔认为,从投资时钟的角度来看,目前所处经济周期是一个增加股票投资仓位的契机。据陈晓翔介绍,目前经济处于收缩阶段,GDP的增速明显下降,通胀也在迅速下降。随着央行不断下调利率,经济会逐渐从衰退中走出来,开始进入复苏周期。在债券走牛之后的

半年到一年,股票或将成为整个大类资产中最具超额收益潜力的品种。

陈晓翔表示,当前估值低廉为价值型基金的投资者创造了良机。经历2008年以来超过60%的深度调整,目前A股估值基本回到2005年最低点的水平。陈晓翔表示,目前看,A股的估值状况已经和全球其他国家的估值水平相差不多,现在美国市场已经跌到上世纪80年代初的估值水平,不少美国著名的基金经理都在加仓,他们的理由是已经20年没有看到美国的股票那么便宜了。而反过来看,我们国家的宏观经济增速却要比成熟经济体快得多,这均为坚持长期价值投资的价值型基金提供了强力支撑。 中证

基金看市

市场将在震荡中筑底

2009年第一周,股市周K线收出小阳线,谈及后市,信诚盛世蓝筹基金经理张锋认为,市场将在震荡中筑底。不过在系统性风险已经基本释放的背景下,个股和行业分化将比较明显,未来基金投资在坚持防御的同时,也需要保持灵活性。目前市场整体估值处于历史底部,特别

是作为市场中坚力量的蓝筹股已经处于或低于经济周期低谷的估值水平,过度反映了市场的悲观预期,未来继续下行的空间相对有限,如果宏观经济数据止跌反弹,将改变市场的预期,并引发估值的纠错行情,而反弹的最主要力量则来源于主流蓝筹股。

最新开放式基金净值

Table with columns: 基金简称, 最新净值, 日增长率, 周增长率, 月增长率, 本年收益%. Lists various funds like 华夏大盘精选, 上投阿尔法, etc.

(2009年1月9日股市收盘后部分开放式基金净值,以上数据仅供参考,具体数据以基金公司公布净值为准。)

Large advertisement section containing multiple business listings for moving services (e.g., 康利, 顺利, 大顺, 吉利, 平安, 利民, 吉祥), real estate (e.g., 如意), and other services. Includes phone numbers and addresses.